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Інформації 

щодо виконання Програми забезпечення діяльності Хмельницького міського 

комунального підприємства «Муніципальна дружина» за 2021-2022 роки. 

 

ХМКП «Муніципальна дружина» фінансувалась з  бюджету Хмельницької міської 

територіальної громади  відповідно до Програми забезпечення діяльності Хмельницького 

міського комунального підприємства «Муніципальна дружина» на 2021-2022роки, 

затвердженої  рішенням другої сесії Хмельницької міської ради  від 23.12.2020 року №37. 

Так, в 2021 році за загальним фондом міського бюджету підприємство отримало   

кошти в сумі 6004,6 тис. грн., в  2022 році - 6057,3 тис. грн., які було використано на: 

        2021рік                       2022 рік 

- Заробітну плату –                                                           4616,3                         4863,7 

- Нарахування на заробітну плату –                               1000,0                         1069,2 

- Придбання предметів та  матеріалів -                            167,1                            29,3 

- Оплату послуг (крім комунальних) –                             161,9                            50,9 

- Відшкодування витрат на теплопостачання –                32,9                             24,2 

- Відшкодування витрат на водопостачання та 

водовідведення -                                                                 4,0                                2,8 

- Відшкодування витрат на електроенергію –                  22,4                             17,2 

Найбільш питому вагу в структурі витрат  на поточну діяльність підприємства 

займають видатки на заробітну плату та нарахування на неї. 

Згідно із затвердженим  на 2021 рік штатним розписом в ХМКП «Муніципальна 

дружина» було зайнято 24 працівника, разом з тим повідомляємо, що в 2022 році в зв’язку із   

введення на території України воєнного стану,  вступу працівників до Добровольчого 

формування Хмельницької міської територіальної громади №3  «Муніципальна дружина» 

для охорони та оборони об’єктів критичної інфраструктури Хмельницької міської 

територіальної громади, штат працівників було збільшено до 29 одиниць.  

За звітній період ХМКП «Муніципальна дружина» виконало ряд завдань, покладених 

на підприємство відповідно до статутної діяльності, а також рішень Хмельницької міської 

ради та її виконавчого комітету і розпоряджень Голови Хмельницької міської територіальної 

громади. З метою забезпечення дієвого контролю за дотриманням  Правил благоустрою та 

інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини в сфері благоустрою, протидії 

торгівлі у невстановлених місцях на території Хмельницької міської територіальної громади. 

Інформуємо. Що за звітній період Інспекторами підприємства було складено та 

направлено на розгляд до Адміністративної комісії 962 протоколи про адміністративне 

правопорушення за ст.152 КУпАП за невиконання та не дотримання громадянами, 

підприємцями, керівниками та відповідальними особами  усіх форм власності,  Правил 

благоустрою Хмельницької міської територіальної громади.  

Протягом звітного періоду працівники комунального підприємства інформували 

населення, щодо запобігання поширенню хвороби COVID-19. Несли чергування на пунктах 

вакцинації, слідкували за дотриманням громадського порядку під час щеплення. 

Інспектори ХМКП «Муніципальна дружина» неодноразово залучались  до охорони 

громадського порядку та безпеки спільно з представниками Національної поліції, під час 
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проведення масових заходів різних напрямків (ярмарків, відзначення державних свят, 

спортивних турнірів та інших подій)  на території Хмельницької міської територіальної 

громади. 

Забезпечували виконання рішень Виконавчого комітету Хмельницької міської ради , 

щодо демонтажу незаконно встановлених рекламних засобів, огорож, тимчасових споруд, 

майданчиків для харчування та інших малих архітектурних форм. 

З 24.03.2022 року наші працівники у складі Добровольчого формування територіальної 

громади міста Хмельницького №3 «Муніципальна дружина», приймали участь у охороні та 

обороні об’єктів критичної інфраструктури згідно розпорядження Голови ОВА. Несли 

чергування у Центрі вимушених переселенців з метою недопущення порушення безпеки та 

громадського порядку під час роботи закладу. 

На підприємстві належним чином ведеться військовий облік, згідно затвердженого 

Кабінетом міністрів Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервісті. 

Вчасно реагували на скарги та звернення громадян. 

Висвітлювали роботу комунального підприємства у засобах масової інформації. 

 

 

 

Директор підприємства       Роман ЦИМБАЛЮК 


